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raJlKnHa 1N €ro BEKTOop

o O6wwii Bug nonnHoma MerankuHa:
a0..0 D 20..01Xn © . . . D a1..10X1.--Xp—1 D A1..1X1..-Xp

rae koadbduymentsl a;,. ;. € {0,1}.

@ Jliobas bynesa onepauust e4UHCTBEHHLIM 0bpa3oM
npeacTaBuma noamHoMom MKeraskuHa.

f(Xl, ...,Xn) = ag..0DPao..01xXnD . . -Da1. 10X1.--Xn—1DPa1. 1X1.--Xn

BekTop P(f) = (a0..0,40..015 - - - »31..10, @1...1) Ha3blBaeM
BEKTOPOM nonunHoma MXerankuHa ans onepauun f.
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MaTpuyiHblii meToq,

_ _ (91 0 _
So=(1), S = (5,-_1 S,-_l)’ P(f) = S, x f.

CnoxnocTs: L(n) = 27(2" 4 (2" — 1)) = 22n+1 _ 2,

Mpumep ans f = (00101001)
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f=x @ xx3 @ x1 D x1x3 D xyx2x3; L(3) = 120.



Metog tpeyronstuka (Cynpyn B.I1., 1987r.)

PaccmoTpum Ha npumepe. Mycts f = (00101001)

X1 X2 X3 f

0 0 010

0 0 1|0 O

0 1 0|1 1 1

0 1 1(0 1 0 1

1 0 0|1 1 0 0 1

1 0 1/]0 1 0 0 0 1

1 1 0|0 0 1 1 1 1 O

1 1 11 1 10 1 0 1 1
CnoxHocte: L(n) = (2" — 1)+ ... +2+ 1 =221 _on-1

P(f) = (00111101)
f =X ®xox3 P x1 D x1x3 D Xx1XX3; L(3) = 28.
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MeToa 4eTHOCTM OCTaTOYHbIX OonepaLnii

OcTaTo4yHas HyneBas N eAuHUYHAs onepauun ot f no Xx;
OMpenenstoTCs Tak:

0 .
f;(’,(X]_, ceey Xi—1,5 Xi4+1, "'7XI7) = f(X17 ey Xi—1, O)Xi-‘,-l) "'7Xn)v

f)é(xl, vy Xim1y Xidp Ly ooy Xn) = F(X1y ey Xj—1, Ly Xi 1, +es Xn)-
YetHocTb onepauyun Zf = £(0,...,0) & ... & (1, ..., 1).
Torpa aj, i, = Zf;gl':.'.?(js, rae {1, - Js} = {iklik = 0}.
CnoxHocTb:
Ln=0'-1)C}+(22-1)C2+..+ (2" - 1)CP =3" - 2"
Mpumep gnst £ = (0010 1001)

agoo = Zf290 = Z(0) =0; ag = Zf2% = Z(01) = 1;

X1X2X3 X2X3

ap01 = Z/';(Ol)% = Z(OO) = 0; a101 = Zf;g = Z(OOIO) = 1;

aowo = Zfog, = Z(01) = 1;  auo = Zf, = Z(0110) = 0;
aou = Zf = Z(0010) = 1; ay;; = Zf = Z(00101001) = 1.

f=x @ xax3 @ x1 B x1x3 D x1x2x3; L(3) = 19



MeTon aeneHus BekTopa nomnoJsiam

Mycts £ = £2 @ £} — npoussogras f no x;.
PekyppeHTHO cTpoum nocnepoBaTenbHoCTb: fy, fi, ..., fy:
fo="F, fi= >'<,-(ﬁ_1)9<l. ®xi(fi1)y, raei=1,...,n
Torpa P(f) = f,.

CnoxHocte: L(n) = n2"~ 1.

Mpumep ans f = (0010 1001)
ﬂ) — (0010 1001)

— (0010 1011)

— (0010 1001)
f3 — (0011 1101)

P(f) = (0011 1101)
f=x @xx3®x1®xix3®xxxs; L(3) = 12.
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